

九十六學年度 國立中央大學  
高階主管企管碩士班 一般經營管理組  
筆試試題

---

---

時間：50 分鐘

以下有三件從網路收到的新聞報導，請閱讀了解內容，並分析資料，思考其真偽後，請簡要回答。加上最後的額外一題，共有四個題目。對這四題，你的每一個答案必須包含下列：

- (1) 這事件是真實的嗎？(真實／偽造)
- (2) 你的答案的正確性百分比有多少？  
(0% 完全沒有把握 <-> 50% 一半 <-> 100% 絕對正確)
- (3) 根據其中資料與你的知識，請提出你相信或不相信的理由。

問題一：(25%)

還敢吃肯德基嗎？

肯德基多年來一直是美國人生活的一部分，許多人不論何時都熱愛肯德基，但是他們真的知道他們吃的是什麼嗎？最近在一份新漢普夏大學對肯德基的研究，發現令人非常激憤的事實：是否有人注意到，這家公司已經改變名稱，Kentucky Fried Chicken 已經變成 KFC。為什麼？是因為它賣的是油炸食品嗎？

不！是因為他們不能再使用 Chicken 這個字！肯德基並非有使用真正的“雞”！他們所謂的“雞”就是他們應用遺傳基因控制的有機體 (genetically manipulated organisms)：以管子插入他們的結構中，供以血及營養品維生，他們沒有嘴，沒有羽毛，沒有腳，他們的骨頭構造變態得萎縮以長出更多得肉！肯德基節省許多成本，他們不用拔毛，也不用處理嘴及腳的問題。政府單位已通知肯德基更改所有功能表，不可再出現“雞”字樣。下次，請聆聽他們的廣告，我保證你不再看到或者聽到“雞”這個字！

請大家重視這個問題！讓肯德基使用真正的雞！

問題二：(25%)

根據一位朋友的消息來源指出，有一狗票的不肖台灣農民兼商人跑到泰國北部開農場種植荔枝和龍眼。這些爛人竟然拿火藥來當肥料。事實已經證明用火藥當肥料會讓那些荔枝樹或龍眼數很快就枯死，但是在它們枯死之前會先將樹中精華全部轉移到果實中（包括那些火藥中的精華）。奇怪的是這些果實竟然長得又肥又大又漂亮。

然後那一些爛農民兼商人就將這些荔枝和龍眼全部外銷（台灣、日本、甚至歐美）。很多人覺得奇怪為甚麼泰國人不吃荔枝和龍眼，經過一問他們才道出原因並指出很多的泰國人因為吃了這種火藥荔枝龍眼，結果後來都得了癌症。還有被那一些爛台灣農民兼商人聘請的泰國採收工人，因為手長期的接觸這些果實，都得了一些莫名其妙且深入骨頭的怪病。

所以，各位如果下次上市場買荔枝龍眼時，請先確定它們不是從泰國進口的。要不然你們就吃了炸藥啦！

**請注意，背面尚有試題**

### 問題三：(25%)

大家一定要注意，晚上盡量少去這三個地方：士林、北投、天母。

不單是這裡，其他地方都盡量不要單獨一個人去，男生也要多注意女生的安危，盡量不要放女孩子一個人在車上，以免造成永難抹滅的傷害。

近日來，台北市發生了十二起強盜，強暴事件，地區以士林、北投、天母為主，歹徒是以4~10人為一組，對路邊停車、或暫停車邊（停車看風景）之車輛，丟擲石塊。車主對此情況通常會下車觀看，之後會有4~5人將車主強押至暗處，毆打並搶其金融卡、信用卡及身上所有財物，之後將車開走，拿去變賣，最可惡的是，如果車上有女伴，幾乎是以輪姦的方式來施暴。而目前這個犯罪集團依舊是逍遙法外。所以，請所有親友一定要注意，身邊的可疑事件，不要爲了愛車，而換來恐怖的經驗！

• 被害者有類似之情況

- 1、年輕男女
- 2、車子看起來蠻炫的
- 3、車暫停路邊，車主下車買東西(便利商店)，車門、車窗沒關、沒鎖，只留一個人在車上
- 4、不論人多(街道)或是人少(陽明山、郊區)的地方，歹徒是以集體的模式來犯案。

曾經有被害人在市區被盯上，而在強押的過程中，卻沒有路人報警，這讓人憂心這個社會對週遭人、事、物的冷漠，更增加了歹徒犯罪的機會。

• 注意事項：

- 1、若有不明的事件，對車子造成傷害，不要輕易下車，先打電話報警。
- 2、要養成鎖車門，及關窗的習慣。
- 3、如果暫停路邊時，請注意門窗一定要上鎖，即使車上有人！
- 4、夜間行走時，走明亮人多的街道。

“PS：鶯歌三峽一帶也很多”

### 問題四：Integrated Strategic Mind 綜合策略思考力 (25%)

在短短 50 分鐘，要仔細回答這以上三個題目，並不容易。很可能有人會認爲這樣考試不是公平的。但是出題教授卻自認這樣出題，可以公平的選出有潛力的學生。這思考是真實的嗎？